



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Депутат осужден за мошенничество

Лискинским районным судом Воронежской области вынесен приговор в отношении депутата Совета народных депутатов Лискинского муниципального района Воронежской области Александра Царенко.

Расследованием, проведенным Лискинским межрайонным следственным отделом СКП РФ, установлено, что Царенко, являясь собственником в размере 51,1% доли уставного капитала ООО «Родина» в Лискинском районе, а также его генеральным директором, в 2008 году подготовил и представил в Главное управление аграрной политики Воронежской области для получения субсидий из федерального бюджета на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, два пакета документов с заведомо ложными сведениями и, используя свое служебное положение, незаконно получил из федерального бюджета денежные средства на сумму более 400 тысяч рублей.

Незаконно полученные денежные средства он потратил по личному усмотрению на нужды ООО «Родина», в большей части которого являлся собственником.

Суд согласился с выводами следствия и признал депутата виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 (мошенничество) УК РФ и вынес обвинительный приговор.

Приговор вступил в законную силу.

30 Сентября 2009

Адрес страницы: <http://voronezh.sledcom.ru/news/item/725572>